



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1126 Budapest, Riadó u. 5.

1525 Postafiók 166.

Tel: 882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma:

D.446/08/2019.

A tanács tagjai: Dr. Hunya István közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos

A kérelmező:

AVIAN Systems Kft.

(Budapest, Peterdy u. 15.)

A kérelmező képviselője:

Dr. Ortutay Miklós felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Az ajánlatkérő:

Budapest Közút Zrt.

(Budapest, Bánk Bán u. 8-12.)

Az ajánlatkérő képviselője:

Dr. Sirály Katalin

(Budapest, Szilágyi Dezső tér 1.)

A közbeszerzés tárgya: Adásvételi szerződés diszpécseri megjelenítő fal és hozzá kapcsolódó rendszerelemek vonatkozásában

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező részére 200.000.-Ft, azaz kétszázezer forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a döntés megküldését követő 8 napon belül.

Az eljárás során felmerült további költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a Kbt. 113.§ szerinti, nyílt közbeszerzési eljárást indított „Adásvételi szerződés diszpécseri megjelenítő fal és hozzá kapcsolódó rendszerelemek

vonatkozásában” tárgyban, melynek összefoglaló tájékoztatóját 2019. április 8-án tette közzé, majd az ajánlati felhívását (továbbiakban: felhívás) 2019. május 10-én küldte meg az érdeklődésüket jelző illetve kiválasztott gazdasági szereplők részére. A benyújtott ajánlatok bírálatát majd értékelését követően 2019. augusztus 1. napján hozta meg eljárást lezáró döntését.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmező iratbetekintés és előzetes vitarendezést követően 2019. szeptember 3. napján nyújtotta be jogorvoslati kérelmét, melyben a nyertes ajánlattevő ajánlatának érvényessé nyilvánító ajánlatkérői döntést vitatta.

3. A közbeszerzési eljárással összefüggésben a Közbeszerzési Döntőbizottság előtt folyamatban volt másik jogorvoslati eljárás során a Döntőbizottság D.416/11/2019. számon kiadott határozatában az ajánlatkérő eljárást lezáró döntését megsemmisítette.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő tárgyi közbeszerzési eljárását 2019. április 10. napján indította, így e jogorvoslati eljárásra is a Kbt. ezen a napján hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

5. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

6. Az Ákr. 47. § (1) bekezdésének c) pontja a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás okafogyottá vált.

7. A jelen jogorvoslati eljárásban vitatott ajánlatkérői eljárást lezáró döntés megsemmisítésre került a Közbeszerzési Döntőbizottság végleges határozatában. Ennek megfelelően a jelen jogorvoslati eljárás okafogyottá vált, hisz az állított jogsértést tartalmazó döntés – a jelen eljárás folyamatban léte alatt – megsemmisítésre került. A hivatkozott döntés alapján az ajánlatkérőnek az ajánlatokról ismételt döntést kell hoznia, mely új tényállási helyzetet eredményez.

8. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati eljárást megszüntette. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembe vételével rendelkezett.

9. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. §

(2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2019. szeptember 20.

Dr. Hunya István sk.
a tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Horváth Éva sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Ajánlatkérő képviselője
2. Kérelmező képviselője
3. KH Titkárság